

# Лидеры за выживание

## ПОЛИАТЛОН

**«Большим шлемом» называют полиатлонисты многоэтапные соревнования на Кубок России, в которых ивановские многоборцы, представленные лидерской командой студентов энергетического университета, всегда являлись победителями.**

И в новом, 2016 году, похоже, амбиции спортсменов и их наставника Павла Рыжкова остаются. Так, в прошедшие выходные в Коврове, на втором этапе Кубка страны, парни ИГЭУ в командном зачете стали сильнейшими как среди регионов, так и по группе спортивных клубов. Причем совершили этот «дерзкий» рывок на трассе лыжной гонки на 10 км свободным стилем, в стрельбе и силовой гимнастике (подтягивании на перекла-

дине) исключительно по всем группам: мужчины, юниоры, юноши. Мастера спорта Александр Смирнов, обладатель Кубка мира, «международник» Евгений Кочегаров, Александр Пантелеев, Михаил Ларин и Алексей Поправко завоевали медали различного достоинства.

Однако наши ребята отказались от выступления в эстафете. Почему? С этим вопросом я обратился к призеру чемпионата России А. Смирнову.

– Такое решение было принято всей командой при поддержке тренера и кафедры физической культуры вуза. Мы, представляя область, вынуждены ездить на соревнования за свой счет и на средства вуза. В департаменте молодежной политики и спорта наш вид почему-то попал под запрет.

***Альберт СКОБЦОВ***